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W Comprendre le choix | Exo interactif
du consommateur par un exemple A Manuel numérique

Prenons le cas de Léon, fan de jeux vidéo et de cinéma, qui a un budget loisirs de 150 €
qu'il dépense totalement chaque mois. Un jeu vidéo colte 50 € et une place de cinéma
colte 10 €.

Voici les combinaisons possibles de dépenses en jeux vidéo et en places de cinéma selon
l'utilité et le budget :

Panier de Nombre de jeux Nombre de places Utilité’ des jeux | Utilité' des places F
2 = 5 g i b s Utilité totale
consommation | vidéo achetés de cinéma achetees vidéos de cinéma

A | 0 0 40 | ‘w
B 1 15 a5 | [
G 2 25 30 1 |

1 v e e = ! 1 1
D 3 30 | 0 | |

L
1. Score de satisfaction donné par Léon qui mesure I'utilité.

1. Complétez la troisiéme colonne en tenant compte du budget de Léon. Pour aller plus loin
2. Complétez la derniére colonne.

3. Selon vous, quel panier de consommation Léon va-t-il choisir 2
Justifiez votre choix.

limitées, comment faire des choix ?
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